

ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.
Основана 24 октября 1930 года
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 16 сентября 2022 года № 37 (10362)

#СвоихНеБросаем
#zaРоссию
#zaНашуАрмию
#zaПрезидента

Прямая линия

16 сентября в 13-00 состоится
прямая линия губернатора



Прямой эфир можно будет посмотреть в режиме реального времени:

- в паблике «Ульяновская область» ВКонтакте
- на странице ЦУР Ульяновской области ВКонтакте
- на сайте портала УлПРАВДА. Главные новости Ульяновска
- на сайте портала ИА «Медиа 73»
- на телеканале "Репортёр73"
- на сайте портала «ДимГрад24»

Куда отправлять вопросы?

- На платформу обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе»
 - По телефону службы 122
 - На сайт губернатора и правительства Ульяновской области в разделе «Обращения граждан» через личный кабинет с пометкой «Прямая линия губернатора»
 - По телефону: + 7 (8422) 58-93-58 с пометкой «Прямая линия губернатора»
 - На страницах в соцсетях Общественной палаты Ульяновской области и по телефону: + 7 (8422) 44-10-31
- Также будут рассмотрены вопросы, поступающие в личные аккаунты губернатора в соцсетях. Отследить их помогут специалисты Центра управления региона.

Подписка-2023

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Началась подписная кампания
на районную газету «Звезда»
на первое полугодие 2023 года!

**ЖДЕМ
ВАС В ПОЧТОВЫХ
ОТДЕЛЕНИЯХ**

**ОСТАВАЙТЕСЬ
С НАМИ!**



Подписной индекс газеты П4810

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ



В Нижнеякуш-
кинской школе
открылась
«Точка роста»

Стр. 4



Относиться
к лесу нужно
бережно!

Стр. 8

Мы помним

В Новой Малыкле открыли мемориальную доску погибшего на Украине земляка

В Новомалыклинской средней школе состоялось открытие мемориальной доски памяти **Китесашиви Рафаэля Руслановича**, погибшего при выполнении боевых задач в ходе специальной военной операции на территории Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики.

Памятный знак установили на фасаде МОУ Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С. Чернова, в которой учился Рафаэль.

На открытии мемориальной доски присутствовали Глава администрации района А.Д. Пурескина, учителя и учащиеся школы, родные погибшего, члены местной организации «Боевое братство», односельчане. Память о людях, отдавших жизнь за мирную жизнь своей страны, должна жить.



Уборочная кампания



В районе собрали рекордный урожай зерновых

Аграриями Новомалыклинского района завершена уборка зерновых и зернобобовых культур. Валовый сбор зерна составил 127 574 тонны.

- Это вновь рекордный в истории Новомалыклинского района урожай, а ещё предстоит убрать позднюю культуру - кукурузу на зерно на площади 372 га. По состоянию на 13 сентября по району убрана озимая пшеница на площади 12 578 га, что составляет 100% от занимаемой площади, ва-

ловый сбор зерна - 56010 тонн, урожайность - 44,5 ц/га. Озимая рожь убрана на площади 278 га, что составляет 100% от её уборочной площади, валовый сбор - 1216 тонн, урожайность - 43,7 ц/га. Яровая пшеница убрана на площади 12147 га, валовый сбор - 38 465 тонн, урожайность - 31,7 ц/га. Ячмень убран на площади 7 237 га, что составляет 100%, валовый сбор - 29717 тонн, урожайность - 41,1 ц/га. Горох сеялся только в двух хозяйствах ООО «Восток» и ООО «Нива», уборочная площадь составляла 804 га, убрано 100%, урожайность - 20,7 ц/га. Сельскохозяйственным предприятиям района предстоит уборка технических культур на площади 14215 га. Из них подсолнечник - на площади 8 956 га, соя - на площади 277 га, масличная редька - на площади 479 га, лён - на площади 4503 га. Уборку льна начало ООО «Борма», уборочная площадь 2307 га, убрано 46%, валовый сбор - 1470 тонн, урожайность - 14 ц/га. Хозяйствами района ведётся сев озимых культур под урожай 2023 года. Из запланированных 10821 га посеяно 10010 га, что составляет 92,5%, - сообщил начальник отдела по развитию сельских территорий Управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район» **Юрий Шаталин**.

Дневник Главы администрации Новомалыклинского района



С 7 по 9 сентября в составе делегации Ульяновской области посетила г. Минск (Белоруссия). Цель поездки - ознакомление с опытом работы по благоустройству, содержанию и озеленению общественных пространств, парков и скверов.

12 сентября принимала участие в мероприятии, посвященном открытию мемориальной доски в память о Китесашвили Рафаэле, погибшем при выполнении воинского долга в ходе специальной военной операции на территории Донбасса и Луганской народной республики. Мемориальная доска установлена на фасаде здания МОУ Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза М.С. Чернова.

Провела прием граждан в с. Новая Малыкла. Рассмотрены обращения по вопросам благоустройства и сноса аварийных деревьев.

Для участия в конкурсном отборе местных инициатив граждан ППМИ-2023 направлено 6 заявок от инициативных групп сельских поселений. Подготовлены проекты по ремонту зданий сокультурбыта в с. Старая Куликовка, с. Средняя Якушка, с. Новая Бесовка, ремонту системы ХВС в с. Эчкаюк, ремонту дороги к кладбищу с. Старый Сантимири, устройству уличного освещения по ул. Кооперативная в с. Старая Тюгальбуга.

14 сентября принимала участие во встрече руководителя Ассоциации ТОСов Ульяновской области Сидорова В.В. с ТОСами Новомалыклинского района. В ходе встречи обсуждены проблемные вопросы подготовки проектов для участия в конкурсных отборах федерального и областного уровней.

15 сентября приняла участие в заключительном заседании штаба по подготовке к отопительному сезону 2022-2023 гг. Рассмотрены вопросы устранения замечаний Ростехнадзора, выданных по теплоисточникам с. Новочеремшанск, вопросы погашения задолженности за энергоресурсы ресурсоснабжающих организаций. Практически все замечания устранены.

16 сентября на заседании Совета депутатов МО «Новомалыклинский район» рассмотрены вопросы о внесении изменений в бюджет МО «Новомалыклинский район» на 2022 год и плановый период 2023-2024 гг., депутаты рассмотрели кандидатуры для занесения на районную Доску Почета, также вниманию депутатского корпуса был представлен отчет об итогах деятельности МО МВД «Димитровградский» за 1-е полугодие 2022 г.

Приглашаю всех жителей принять активное участие в мероприятиях по уборке придомовых территорий, общественных пространств, парков и скверов в своем селе. 17 сентября - Областной день чистоты и порядка.

Любителей бега приглашаю принять участие в районном этапе Кросса наций, который состоится 17 сентября в с. Верхняя Якушка (сосновый бор), начало в 10.00.

Дата

18 сентября - День работников леса

Уважаемые работники лесного хозяйства Ульяновской области! Дорогие ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником.

Сегодня в лесном хозяйстве региона трудятся тысячи людей. Их главная задача - осуществление контроля за рациональным использованием, сохранением и приумножением лесных богатств.

Благородный и созидательный труд работников отрасли имеет чрезвычайное значение для всех жителей. От состояния лесов напрямую зависит наше здоровье и здоровье будущих поколений. Вместе мы работаем над укомплектованием лесопоземельных участков.

жарных станций спецтехникой, проводим постоянное восстановление лесного фонда. По этому показателю Ульяновская область остаётся в лидерах среди субъектов Приволжского Федерального округа. Только в весенний период в регионе было высажено 1533 га новых лесов. Организованы посадки лесных культур на территории всех лесничеств региона в рамках акции «Сохраним лес».

Проводить эффективное лесовосстановление нам помогает новый питомник в Николаевском районе. В теплице растёт более миллиона сеянцев, в дальнейшем питомник сможет удовлетворить потребность региона в большом объёме.

Дорогие друзья! Желаю вам новых достижений в работе, крепкого здоровья и семейного благополучия.

Губернатор Ульяновской области А.Ю. Русских

Уважаемые работники леса и ветераны лесной службы!

Лесная отрасль - это опыт многих поколений и традиции, заложенные нашими предками, наше самое большое природное богатство, бесценный экономический и экологический, духовный и эмоциональный ресурс. Бережное отношение к лесу - это, прежде всего, бережное отношение к родному краю, к людям, живущим здесь. Сохранение и приумножение леса - долг каждого члена общества. Но есть люди, которые посвятили этому делу всю свою жизнь.

В лесном хозяйстве района трудятся высококвалифицированные профессионалы, настоящие энтузиасты, добросовестно и ответственно выполняющие

нелегкую миссию. Приятно, что работники леса Новомалыклинского района, сохраняя лучшие традиции, передают свой опыт молодежи. В этот праздничный день особые слова признательности ветеранам, для которых охрана и защита леса - не просто работа, а призвание и дело всей жизни!

Выражаем всем работникам, ветеранам отрасли свое уважение и признательность за нелегкий труд. Желаем больших успехов в работе, выполнения всех поставленных задач, крепкого здоровья, счастья, добра и благополучия!

Глава МО «Новомалыклинский район» В.П. Крымкин
Глава администрации МО «Новомалыклинский район» А.Д. Пуреськина
Секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» А.Н.Альхименко

Личный прием граждан

19 сентября в 13.30 проводит выездной личный прием граждан

Пуреськина Анастасия Дмитриевна, глава администрации МО «Новомалыклинский район», по адресу: с. Вороний Куст, ул. Центральная, д. 24. Телефон для предварительной записи на приём: 2-21-51. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

22 сентября с 13.00 до 14.00 проводит личный прием граждан

Пуреськина Анастасия Дмитриевна, глава администрации МО «Новомалыклинский район», по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д. 26 (МФЦ). Телефон для предварительной записи на приём: 2-21-51. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

19 сентября с 14.00 до 15.00 в Общественной приемной, по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д. 30, проводит личный приём граждан

Альхименко Александр Николаевич, первый заместитель главы администрации МО «Новомалыклинский район».

21 сентября с 13.00 до 14.00 в Общественной приемной, по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д. 30, проводит личный приём граждан

Минеев Евгений Олегович, начальник управления топливно-энергетических ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства и дорожной деятельности администрации МО «Новомалыклинский район». Телефон для предварительной записи на приём: 2-21-51. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

«Прямая телефонная линия!»

23 сентября с 10-00 до 11-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Пуреськина Анастасия Дмитриевна, глава администрации МО «Новомалыклинский район». Тел. 2-20-50

Извещение о размещении проекта отчета об итогах государственной кадастровой оценке, а также о порядке и сроках представления замечаний к проекту отчета

В соответствии с распоряжением Министерства строительства и архитектуры Ульяновской области от 11.03.2021 №421-од «О проведении государственной кадастровой оценки земельных участков, расположенных в границах территории Ульяновской области» в 2022 году ОГБУ «ЦГКО» проводится государственная кадастровая оценка земельных участков всех категорий земель.

Информируем о размещении проекта отчета об итогах государственной кадастровой оценке земельных участков, расположенных на территории Ульяновской области на официальном сайте ОГБУ «ЦГКО» - https://gko73.ru/ в разделе «Проект отчета о государственной кадастровой оценке всех земель Ульяновской области», а также на официальном сайте Росреестра - https://rosreestr.gov.ru/ в разделе «Фонд данных государственной кадастровой оценки».

ОГБУ «ЦГКО», наделенное полномочиями по проведению государственной кадастровой оценки территории Ульяновской области, осуществляет прием замечаний к проекту отчета в соответствии с требованиями Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке».

Порядок предоставления замечаний. В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» установлена процедура рассмотрения Замечаний к проекту отчета об итогах государственной кадастровой оценке (далее - Замечания к проекту отчета).

Замечания к проекту отчета ОГБУ «ЦГКО» принимаются в течение срока размещения проекта отчета об итогах государственной кадастровой оценки (30 календарных дней с момента размещения в фонде данных государственной кадастровой оценки) для представления замечаний к нему.

Замечания к проекту отчета могут быть представлены в ОГБУ «ЦГКО» лично, почтовым отправлением или с использованием информационно-телекоммуникационных сети «Интернет», следующим образом:

- 1. в бумажном виде замечания принимаются по адресу: 432017, г. Ульяновск, ул. Спасская, д.8, оф. 320
- Режим работы ОГБУ «ЦГКО»: понедельник - пятница с 8.30 до 17.00, обеденный перерыв с 13.00 до 13.30. Прием документов: понедельник - пятница с 09.00 до 12.00
2. в электронном виде замечания принимаются по адресу электронной почты: info@gko73.ru или посредством заполнения установленной формы на официальном сайте ОГБУ «ЦГКО» https://gko73.ru/

Замечания к проекту отчета рассматриваются на безвозмездной основе. Сроки подачи замечаний к проекту отчета. Дата начала приема замечаний - 08.09.2022. Дата окончания приема замечаний - 07.10.2022

Замечание к промежуточным отчетным документам наряду с изложением его сути должно содержать:

- 1) фамилию, имя и отчество (последнее - при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, представившего замечание к проекту отчета;
2) кадастровый номер и (или) адрес объекта недвижимости, в отношении определения кадастровой стоимости которого представляется замечание к проекту отчета;
3) указание на номера страниц (разделов) проекта отчета, к которым представляется замечание (при необходимости).

Замечания к проекту отчета, не соответствующие перечисленным требованиям, не подлежат рассмотрению.

Днем представления замечания к проекту отчета считается день его представления в ОГБУ «ЦГКО», день, указанный на отписке календарного почтового штампа уведомления о вручении (в случае его направления почтовой связью), либо день подачи с использованием информационно-телекоммуникационных сети «Интернет».

К замечанию к проекту отчета могут быть приложены документы, подтверждающие наличие ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, а также декларация о характеристиках объекта недвижимости.

Областное государственное бюджетное учреждение «Центр государственной кадастровой оценки» 432017, г. Ульяновск, ул. Спасская, д.8, оф. 320 info@gko73.ru
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) физического лица или полное наименование юридического лица)
(номер контактного телефона)
(адрес электронной почты (при наличии))
ЗАМЕЧАНИЕ к проекту отчета об итогах государственной кадастровой оценки, связанное с определением кадастровой стоимости объектов недвижимости. Прошу учесть следующее замечание к проекту отчета:

Table with 2 columns for providing comments to the cadastral valuation project report. Columns include personal information and specific comments.

Form for document registration and consent to data processing. It includes sections for document registration, place of signature, and consent to the processing of personal data.

Новости страны



Президент России Владимир Путин провёл рабочую встречу с Главным государственным санитарным врачом России Анной Поповой. Руководитель ведомства проинформировала главу государства о том, что в целом по стране эпидемиологическая ситуация стабильная по всем инфекциям. «Если говорить о коронавирусной инфекции, то эпидемиологическая ситуация управляемая. Мы уходим ещё от одной волны, которая пришлась где-то на начало августа. Течение достаточно нетяжёлое, это другой вариант вируса, он очень контагиозный, но течение изменилось. Мы почти не видим первичных пневмоний, мы не видим того, что называли аносмией – потеря обоняния, не видим тяжёлых [случаев заболевания] в реанимационных отделениях и отделениях интенсивной терапии. Это как раз говорит о том, что это другой вариант вируса, но он очень быстро распространяется», – отметила Анна Попова.

Состоялся телефонный разговор президента Владимира Путина с Федеральным канцлером Федеративной Республики Германия Олафом Шольцем. Основное внимание было уделено ситуации вокруг Украины в контексте проведения Россией специальной военной операции. Владимир Путин, в частности, заострил внимание Федерального канцлера на вопиющих нарушениях украинской стороной международного гуманитарного права, непрекращающихся обстрелах городов Донбасса, в результате которых гибнут мирные жители и намеренно наносится ущерб гражданской инфраструктуре. Характеризуя создавшуюся ситуацию в европейской энергетике, Владимир Путин подчеркнул, что Россия была и остаётся надёжным поставщиком энергоресурсов, исполняя все свои контрактные обязательства, а перебои, например, в работе газопровода «Северный поток – 1», вызваны антироссийскими санкциями, мешающими проводить его техническое обслуживание.

Состоялся телефонный разговор Владимира Путина с Генеральным секретарём ООН Антониу Гутеррешем. Основное внимание уделено ходу реализации стамбульских пакетных договорённостей по вывозу украинского зерна из черноморских портов и экспорту российской продукции в Африку, Ближнего Востока и Латинской Америки. Обсуждена ситуация вокруг Запорожской атомной электростанции (ЗАЭС), в том числе в контексте итогов её посещения 1 сентября делегацией МАГАТЭ. Владимир Путин дал позитивную оценку конструктивному сотрудничеству с Агентством и рассказал о предпринимаемых Россией мерах по надёжному обеспечению безопасности и физической защиты объектов ЗАЭС.

Минобороны России информирует

Расчеты С-300В зенитного ракетного соединения ЦВО несут боевое дежурство по прикрытию российской группировки войск и населенных пунктов от средств воздушного нападения ВСУ. Зенитный ракетный комплекс С-300В позволяет обнаруживать баллистические, аэродинамические ракеты, самолеты, вертолеты, а также беспилотные аппараты во всем диапазоне высот от 20 до 25 тыс. метров и гарантированно поражать воздушные цели на дальности более 200 километров в любых погодных условиях. Обнаружение и сопровождение воздушных целей обеспечивается радиолокационной станцией (РЛС), входящая в ЗРС, она пеленгует цель, рассчитывает ее местоположение, высоту и удаление. Радиолокационная информация поступает на командный пункт, где принимается решение о поражении воздушных объектов и выдается целеуказание расчетам пусковых установок ЗРС. Командование Центрального военного округа отмечает высокую эффективность работы расчетов ЗРС С-300В, которые выполняют воздушное прикрытие группировки войск в зоне СВО.

Общее дело

Собрана гуманитарная помощь для военнослужащих Новомалыклинского района, проходящих военную службу в батальонах «Свияга» и «Симбирск»

Помощь оказали: муниципальное бюджетное учреждение «Центр обеспечения муниципальной системы образования» (руководитель Буркин Федор Геннадьевич), Администрация МО «Новомалыклинский район», Цыганская национально-культурная автономия Новомалыклинского района, ИП Паротькин, ООО «Коммунальное хозяйство с.Новая Малыкла» (руководитель Паротькин Сергей Павлович), ПАО РОССЕТИ ВОЛГА (руководитель Каяшов Алексей Николаевич).



Общество

Месячник по безопасности детей



В Новомалыклинском районе проходит месячник по безопасности детей.

Мероприятия проводятся в целях повышения безопасности детей в начале учебного года, восстановления после школьных каникул навыков безопасного поведения на дорогах и в транспорте, а также адекватных действий при угрозе и возникновении опасных и чрезвычайных ситуаций.

Постановлением администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» утверждён план основных профилактических мероприятий.

В течение месяца специалисты отдела по делам ГОЧС администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» проводят тематические встречи с детьми и учителями в общеобразовательных учреждениях. Во всех школах и детских садах будут проведены тренировки по действиям в случае возникновения пожара.

Среди учащихся и роди-

телей будут распространены памятки и буклеты по противопожарной тематике «Пожарная безопасность детям». Кроме того, информационные материалы по соблюдению правил пожарной безопасности и по обстановке с гибелью и травмированием детей от пожарах на территории области и района размещены на стендах в учебных заведениях.

Целью блока мероприятий запланировано по формированию безопасного поведения детей на дорогах и в транспорте.

В образовательных учреждениях Новомалыклинского района пройдут тематические беседы с привлечением специалистов ОГИБДД, МЧС, аварийно-спасательной службы. Будут организованы выставки работ детей «Будем осторожны и внимательны», «Ребёнок-пассажир», «Я и моя безопасность» и другое.

С детьми старшего дошкольного возраста проведут экскурсии в пожарно-спасательные части МЧС России и к перекрёсткам, уличным развязкам с демонстрацией безопасных мест перехода улиц и отработкой навыков безопасного поведения на

дороге.

Также запланировано проведение социальных акций: «Будь осторожен на дороге», «Родительский патруль», «Внимание, дети!», «День без автомобиля». Во всех образовательных учреждениях в течение месяца пройдут родительские собрания по вопросам: «Мы в ответе за своих детей», «Взрослые, вам подражают», «Внимание: осень!» (поведение детей в тёмное время суток).

Отдельный цикл мероприятий направлен на формирование адекватных действий в чрезвычайных и опасных ситуациях.

В Новочеремшанской средней школе проведены тренировки по отработке действий при эвакуации в случае ЧС. Также с педагогическим и обслуживающим персоналом и детьми проведены инструктажи и беседы по правилам пожарной безопасности, антитеррору и действиям при возникновении возможных ЧС, а для детей провели тематические уроки безопасности.

Отдел ГОЧС администрации МО «Новомалыклинский район»

Инцидент-менеджмент

Управление образования разъяснило ситуацию с питанием детей из малообеспеченных семей

На прошлой неделе одна из родительниц района в социальных сетях пожаловалась на питание в школе. Она заявила, что в Новомалыклинской СОШ бесплатный завтрак льготников всегда молочный, но многие дети не едят молочные каши. Что от такого льготного питания никакого толка, потому что вся еда идёт на выброс. Зато обеденное меню ВСЕГДА отменное...

Данная ситуация с питанием, сложившаяся в школе, была разъяснена Управлением образования:

- Основное меню Новомалыклинской средней школы составлено на основе типового меню, утвержденного Распоряжением Правительства Ульяновской области от 15.04.2022 года № 182-пр. Согласно данному меню 2 дня в неделю предусмотрена молочная каша. В связи с несвоевременной поставкой творога, один день (в среду) была проведена единовременная замена блюда, запеканки творожной на кашу манную молочную с маслом. Приносим извинения за доставленные неудобства.

Новости региона



Ульяновская область и Республика Мордовия продолжают сотрудничество по теме декарбонизации. В ходе деловой поездки в Саранск губернатор Алексей Русских принял участие в заседании «круглого стола», одной из ключевых тем которого была работа карбоновых полигонов.

В ходе обсуждения участниками были затронуты проекты в области разработки и производства беспилотных летательных аппаратов, создания сложно структурированных информационных систем управления технологическим развитием и межрегиональной стартап-студии для поддержания студенческой научно-исследовательской работы.

Ульяновская область вошла в ТОП - 10 инновационных регионов России. Федеральная служба государственной статистики опубликовала рейтинг субъектов РФ по уровню инновационной активности организаций. Согласно проведенной оценке, Ульяновская область, как и в прошлом году, вошла в лидирующую пятерку ПФО, а в рамках всероссийского рейтинга улучшила свои показатели почти в два раза, и заняла позицию в ТОП - 10 инновационных регионов страны.

В Ульяновской области продолжается обновление спортивных залов сельских школ. В этом году в нашем регионе проведены ремонтные работы в шести общеобразовательных организациях, ещё в шести учебных заведениях обновление спортивной инфраструктуры прошло благодаря привлечению дополнительных федеральных средств. Кроме того, в четырнадцати школах закуплен новый спортивный инвентарь для уроков, внеурочных занятий и тренировок спортивных клубов.

В День программиста Алексей Русских наградил лучших представителей ИТ-сообщества. 13 сентября ульяновцы получили из рук главы региона награды за заслуги в развитии сферы информационных технологий, достигнутые трудовые успехи и плодотворную работу.

«От качественного программного обеспечения зависит работа предприятий и качество выпускаемой продукции, образование и научные исследования, медицина, комфорт и безопасность. Самую важную роль в этом, безусловно, играют наши замечательные специалисты ИТ-отрасли. Благодаря её славным представителям наш регион уверенно входит в число ведущих цифровых субъектов России. В настоящее время у нас работают около 1,5 тысячи ИТ-организаций, которые вносят большой вклад в бюджет региона» - отметил Алексей Русских.

Напомним, в настоящее время в регионе утверждена Стратегия цифровой трансформации Ульяновской области, введён дополнительный пакет региональных льгот для ИТ-компаний, в том числе меры поддержки для специалистов отрасли.

В регионе до конца года по нацпроекту «Экология» закупят свыше 630 контейнеров для раздельного сбора ТКО. Реализацию национального проекта «Экология», инициированного президентом России Владимиром Путиным, обсудили на штабе по комплексному развитию региона, который прошёл под председательством губернатора Ульяновской области Алексея Русских.

С понедельника стартовала традиционная тематическая неделя. С 12 по 18 сентября специалисты министерства природных ресурсов и экологии региона будут осматривать лесные питомники, благоустройство родников в муниципальных образованиях, будут осуществлять выезды на объекты накопленного экологического вреда, которые планируется ликвидировать благодаря нацпроекту. Также во всех муниципальных образованиях, в том числе и в Новомалыклинском районе, пройдут экосоветы, мероприятия, направленные на повышение экологической культуры.

Нацпроекты



В Нижнеякушкинской школе открылась «Точка роста»

В регионе стартовал марафон открытия центров образования естественно-научной и технологической направленностей. Подобные центры распахнули свои двери в 23 муниципальных образованиях региона в рамках нацпроекта «Образование», инициированного президентом России Владимиром Путиным.

нием и материально-технической базой, но и программ дополнительного образования, проектной и внеурочной деятельности, - отметила в своем выступлении директор школы **Альбина Владимировна Долгова**. - Центр состоит из трех кабинетов. Кабинеты оборудованы современными приборами и инструментами для работы обучающихся и педагогов. Нам пришло новое оборудование: цифровой микроскоп, химическая посуда, набор химреактивов для ОГЭ, 4 ноутбука, образовательный набор для изучения многокомпонентных робототехнических систем и манипуляцион-

мам в рамках планирования как урочной, так и внеурочной деятельности. Преимущества работы с цифровым оборудованием для ученика – это раскрытие творческого потенциала в рамках уроков естественно-научного цикла, раскрытие творческого потенциала в исследовательской деятельности, повышение уровня знаний в процессе активной деятельности на уроках биологии, повышение уровня знаний в исследовательской работе.

- Современные школы должны идти в ногу со временем и центр нашей школы представляет собой замечательное пространство, где школьники смогут научиться работать в команде, будут создавать творческие проекты, что даст конкурентоспособную молодежь, разбигающуюся в новых технологиях. Желаю учителям и ученикам успехов, новых проектов и перспектив, - добавила администратор села **Валентина Лазаревна Палькеева**.

Слова благодарности от имени родителей выразила **Наталья Алексеевна Шитова**:

- Все мы присутствуем на замечательном мероприятии. "Точка роста" – это ещё одна ступень для гармоничного развития наших детей. Сегодня в стенах школы созданы условия для творческой самореализации каждой подрастающей личности. От лица всех родителей я выражаю слова глубокой признательности и благодарности тем людям, кто своими стараниями открывает двери для наших детей к новым знаниям и возможностям. А мы, родители, будем наблюдать за развитием наших непосед, помогать в приобретении новых умений и навыков, а также гордиться их успехами!

ных роботов, 3 цифровые лаборатории по биологии, 3 цифровые лаборатории по химии, 3 цифровые лаборатории по физике. В комплект школьной лаборатории входят: беспроводная измерительная станция со встроенными датчиками, программное обеспечение для обработки измерений, подготовки отчетности, ноутбуки для индивидуальной работы. Преимущества перед традиционными вариантами лабораторий – это комбинация множества датчиков и измерительных приборов в едином корпусе, высокая точность измерений, простота использования. Преимущества работы с цифровым оборудованием для учителя – это сокращение времени на подготовку и проведение лабораторных и практических работ по предметам естественно-научного цикла, возможность разработки авторских проектов лабораторных работ и демонстрационных экспериментов, расширение спектра лабораторных и практических работ по различным те-



Благодаря проекту в школах появились обновлённые учебные кабинеты для изучения предметов естественно-научного профиля, помещения для проектной деятельности, оснащённые оборудованием. Всё самое современное для научной, творческой и социальной самореализации ребят.

В среду, 7 сентября, "Точка роста" распахнула свои двери и в МОУ Нижнеякушкинская ООШ. Это уже седьмая "Точка роста" в нашем районе. На торжественной церемонии открытия присутствовали первый заместитель главы администрации МО "Новомалыклинский район" **А.Н.Альхименко**, начальник отдела по делам молодежи администрации Новомалыклинского района **А.С. Пайметькин**, администратор села Нижняя Якушка **В.Л.Палькеева**, директор школы **А.В.Долгова**, учителя и учащиеся МОУ Нижнеякушкинская ООШ, родители.

- Центр «Точка Роста» важен для развития естественнонаучной грамотности, проектной деятельности, самореализации детей, педагогов, родительской общественности и должен обеспечить формирование современных компетенций и навыков у школьников. В Центре планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам «Биология», «Физика» и «Химия» с обновленным содержа-



Визит в район Ассоциации ТОО Ульяновской области

С рабочим визитом район посетила Ассоциация ТОО Ульяновской области во главе с В.В.Сидоровым.



На сегодняшний день в Новомалыклинском районе в качестве юридических лиц ведут свою деятельность семнадцать ТОО. И на подходе к получению статуса юридического лица ещё один ТОО в с.Эчкаюн.

Обсудили планы подачи заявок на грантовые конкурсы регионального и федерального уровня.

Подготовка к отопительному сезону

Новомалыклинский район к зиме готов

В связи со значительным похолоданием губернатор Ульяновской области **Алексей Русских** поручил завершить все подготовительные процедуры и привести системы отопления в готовность, чтобы при необходимости отопление начало поступать в учреждения социальной сферы.

О ходе подготовки жилищного фонда, объектов топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства к отопительному периоду 2022 и 2023 годов, проведении гидравлических испытаний и оценки готовности объектов жилищно-коммунального комплекса к отопительному периоду 2022 и 2023 годов в Новомалыклинском районе рассказал первый заместитель главы администрации района **Алексей Петрович Будылев**:

- В соответствии с постановлением администрации МО «Новомалыклинский район» №196 от 07.04.2022 «О мерах по подготовке объектов жилищно-коммунального комплекса муниципального образования «Новомалыклинский район» к работе в зимних условиях 2022-2023гг.», на основании планов

подготовки ресурсоснабжающих организаций и итогов отопительного сезона 2021-2022 гг., администрацией МО «Новомалыклинский район» был утвержден план подготовки к отопительному сезону 2022-2023 гг.

Готовность Новомалыклинского района к отопительному сезону на 31 августа составила 103,1%.

С 15 по 29 августа проводились осенние гидравлические испытания, по их результатам порывов выявлено не было.

Ремонтные работы на тепловых пунктах завершены.

Отремонтированы 20 котлов. Проведен ремонт 10 единиц вспомогательного оборудования (насосы и запорная арматура), произведена замена 8 котлов. Завершился ремонт на 6 котельных.

Заменено 350 м.п. сетей водопровода и 60 м.п. тепловых сетей.

Запланировано проведение работ по капитальному ремонту общего имущества в трех многоквартирных домах, в двух завершен ремонт системы водоотведения и водоснабжения (с.Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.20 и д.21), начат ремонт фасада с утеплением (с.Средняя Якушка, ул. Октябрьская, д.3).

Управляющими компаниями и ТСЖ произведен ремонт электропроводки, кровли, ДВК, электропроводки в подъездах, входных дверей.

17 сентября в селе Верхняя Якушка (сосновый бор) состоится Кросс наций

Программа соревнований

Время старта	№	Участники	Дистанция
09.45		Торжественная церемония открытия	
10.00	1 группа	Мальчики и девочки 6-8 лет	1000 м.
	2 группа	Мальчики и девочки 9-10 лет	1000 м.
	3 группа	Мальчики 11-12 лет	1500 м.
	4 группа	Девочки 11-12 лет	1500 м.
	5 группа	юноши 13-15 лет девочки 8-9кл.	2000 м. 2000м.
	6 группа	Девушки – женщины 16-30 лет Юноши – мужчины 16-30лет	2000м. 3000м.
	7 группа	Мужчины старше 30лет Женщины старше 30 лет	1000м. 500м.

В День семейного общения Алексей Русских наградил лучшие семьи Ульяновской области

12 сентября глава региона вручил памятные подарки семьям, чьи истории вошли в издание «Жизнь замечательных семей», а также знак Губернатора «Семья, любовь и верность». Праздничные мероприятия прошли на Соборной площади Ульяновска. В мероприятии приняла участие и делегация нашего Новомалыклинского района.



«Спасибо за жизнь». Акция станет комплексом мероприятий и проектов, направленных на всестороннюю поддержку семей, женщин и детей. Каждая семья в регионе может воспользоваться услугами психологической помощи, узнать всё о мерах социальной поддержки и документах, необходимых для их оформления. Вся информация в полном объеме будет доступна в одном ме-

сте. С этой целью в мобильное приложение «СоцГарантия73» вводятся дополнительные разделы.

Дополнительно планируется внедрение единой многофункциональной телефонной линии «Женский помощник», куда женщины и семьи с детьми могут обратиться за консультацией по мерам социальной поддержки и психологической помощью.

«Желаю каждой семье чувствовать свою защищённость и уверенность в завтрашнем дне, сохранять традиции и передавать их детям, преумножать то счастье, которое дает вам семейная жизнь. Сегодня в нашей области проживает более 154 тысяч семей. Очень здорово, что неуклонно увеличивается число многодетных семей. И наша задача – сохранять и развивать эту положительную тенденцию», - подчеркнул **Алексей Русских**.

В День семейного общения в регионе дан старт новой акции



Слет граждан старшего поколения

Второго сентября в рамках проведения месячника «Сентябрь-ада» на базе санатория «Итиль» делегация Новомалыклинского района приняла участие в слете граждан старшего поколения.

На мероприятии были организованы интерактивные площадки: ярмарка социальных проектов и инициатив серебряных волонтеров, мастер-классы, флеш-моб. Руководителями ЦАД «Рябин-

ка» с.Новая Малыкла **Л.Н.Романенко** и ЦАД «Грация Жизни» с.Новочеремшанск **Г.В.Слесаревой** были подготовлены выставки деятельности центра активного долголетия.

Напомним, поддержка старшего поколения является одним из основных направлений в национальном проекте «Демография», инициированном президентом России **Владимиром Путиным**.

КВАДРОКОПТЕРЫ, БИНОКЛИ, АМУНИЦИЯ

ПРИНЕСИТЕ В ОТДЕЛЕНИЕ НАРОДНОГО ФРОНТА ИЛИ ПОМОГИТЕ ПРИОБРЕСТИ ДЛЯ БОЙЦОВ ЛДНР

Народный фронт

Все для Победы!

ROBEDA.ONF.RU

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ТРЕБОВАНИЯ

18+

ПО ВОЗРАСТУ
ОТ 18 ЛЕТ



ПО ОБРАЗОВАНИЮ
НЕ НИЖЕ ОСНОВНОГО
ОБЩЕГО (9 КЛАССОВ)



ПО ЗДОРОВЬЮ
КАТЕГОРИЯ ГОДНОСТИ
"А" ИЛИ "Б"

УСЛОВИЯ

при участии в СПЕЦИАЛЬНОЙ
ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ:

- Заработная плата **ОТ 220 ТЫС. РУБ**
- При заключении контракта **ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА В РАЗМЕРЕ 300 ТЫС. РУБ.**
- **Льготная выслуга** 1 день за 3
- **Получение удостоверения** ветерана боевых действий
- Возможность заключения **КРАТКОСРОЧНОГО КОНТРАКТА** от 6-ти месяцев
- Полный **СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ**
- Ежегодный **ОПЛАЧИВАЕМЫЙ ПРОЕЗД** к месту проведения отпуска и обратно
- **БЕСПЛАТНОЕ** медицинское, вещевое, продовольственное обеспечение

Культура

«Маленький рецепт большого счастья»

Так называлась праздничная концертная программа, открывшая 12 сентября в Новомалыклинском районе новый творческий сезон.

Праздничное мероприятие прошло на площади Флагов. Оно было приурочено ко Дню семейного общения. На импровизированной сцене выступили солисты и творческие коллективы Центра культуры и досуга «Радуга», а также вокальные группы, созданные при центрах активного долголетия района.

Сельская детвора в это время резвилась на батутах, лакомясь сладкой ватой и другими сладостями.



Коронавирус, стоп

В Ульяновской области с 13 сентября вводится масочный режим в общественном транспорте, аптеках и учреждениях соцзащиты

Соответствующий Указ подписал глава региона **Алексей Русских**.

Согласно тексту документа, дополнительно к действующим ограничениям обязательного ношения масок в учреждениях здравоохранения устанавливается масочный режим в общественном транспорте, аптечных организациях и организациях социального обслуживания. При этом в местах массового пребывания людей ношение масок носит рекомендательный характер. Решение о введении ограничительных мер принято с учётом санитарно-эпидемиологических требований и рекомендаций по профилактике COVID-19, установленных Минздравом России и Роспотребнадзором.

Проект указа прошел общественное обсуждение, обсуждение с предпринимательским сообществом и согласован с контрольно-надзорными органами.

Вакцина защищает от тяжелого течения заболевания

В регионе резко возросло количество заболевших коронавирусной инфекцией. Данный вопрос обсуждался на очередном заседании штаба по комплексному развитию региона при участии Губернатора Ульяновской области **А.Ю.Русских**.

Медицинские работники призывают граждан усилить личные меры профилактики. Сохраняется обязательный характер ношения средств индивидуальной защиты органов дыхания при посещении медицинских организаций для всех категорий граждан. Для того чтобы сформировать коллективный иммунитет, необходимо существенно увеличить процент вакцинированных и ревакцинированных жителей региона. Имеющаяся в регионе вакцина продолжает надежно защищать от тяжелого течения заболевания и неблагоприятных исходов при условии своевременной ревакцинации. Большинство людей прислушиваются к рекомендациям врачей. К примеру, жительница с.Александровка Новомалыклинского района **Татьяна Николаевна Крымкина**, относящаяся к категории «60+», считает, что защитить себя и своих близких от коронавирусной инфекции можно во многом благодаря именно вакцинации и ревакцинации от COVID-19:

- Препаратом «ГамКовидВак» я провакцинировалась весной про-

шлого года. Многие мои знакомые после такой прививки жаловались на слабость в теле в первые два дня, повышение температуры, у кого-то болела рука после укола. У меня все прошло спокойно. Мой организм вообще никак не отреагировал на этот препарат. То же самое было и после ревакцинации, которую я прошла в декабре 2021 года. В настоящее время, слава богу, чувствую себя хорошо. Недавно записалась на повторную ревакцинацию. Надеюсь, что и её перенесу также спокойно.

Напомним, вакцинироваться и ревакцинироваться от COVID-19 жители Новомалыклинского района могут в прививочных пунктах, расположенных в ГУЗ «Новомалыклинская РБ» и в ФАПах по месту жительства.

Светлана Одаева

Ситуация по коронавирусу в районе на 15 сентября

За прошедшую неделю зарегистрировано 12 случаев заражения новой коронавирусной инфекцией. Выздоровело за неделю 9 человек. В активной форме болеют 37 человек: Новая Малыкла - 9, Вороний Куст - 7, Новочеремшанск - 4, Старая Тюгальбуга - 4, Елховый Куст - 3, Средний Сантимир - 3, Нижняя Якушка - 2 и по 1 человеку в Средней Якушке, Старой Бесовке, Верхней Якушке, Старой Малыкле, Старой Куликовке.

ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ:
8 (8422) 35 62 78

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:
г. Ульяновск, ул. Карла Маркса, д. 39А

Понедельник, 19 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:45).

Вторник, 20 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:45).

Среда, 21 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:45).

Четверг, 22 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:45).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-5:05).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-5:05).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-5:05).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-5:05).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-21:00).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-21:00).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-21:00).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-21:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-21:45).

Пятница, 23 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00, 9:00, 9:20, 9:55, 10:45, 18:40, 19:45, 21:00, 21:45, 0:10, 1:10).

Суббота, 24 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00, 9:00, 9:45, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 16:55, 18:20, 19:20, 21:00, 21:35, 23:35, 0:40).

Воскресенье, 25 сентября

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:20, 6:00, 7:00, 7:40, 8:15, 9:20, 10:15, 11:15, 12:15, 13:30, 16:20, 17:35, 18:50, 21:00, 22:35).

Реклама

Работа в Москве
требуется: упаковщики (цы), фасовщики (цы), грузчики.
- Теплый, современный склад.
- Заработная плата от 70 000 руб. до 150 000 руб.

ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ»
КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ
(отмежеванные, паи, доли)
Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ
для воды, кольца разного диаметра.
Доставка. Тел.: 8-927-032-83-63

Щебень фракция 5х20, 20х40. Песок намывной, карьерный. Чернозем плодородный. Навоз, перегной. Грунт на засыпку.

Продается телочка, 2 месяца.
Тел.: 8-964-857-56-96, 8-917-602-75-36

Продам молодок кур несушек. Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8-927-272-58-31 Эмиль, 8-903-338-54-30 Эльмира

Строительная бригада выполнит все виды работ из своего материала. Пенсионерам - скидка!
Тел.: 8-927-981-49-80

Куплю монеты СССР.
Тел.: 8-927-828-74-26

Продам ж/б кольца диаметр 0,7; 1; 1,5; 2 м. Доставка.
Тел.: 8-906-144-25-10

Закупаем КРС бычков, коров, телок, хряков. Вынужденный забой. Дорого.
Тел.: 8-927-654-51-55, 8-927-723-02-31

Закупаю КРС, вынужденный забой, хряков.
Тел.: 8-937-644-28-75 Фарид.

ЗАКУПАЮ МЯСО быков, коров, лошадей, хряков.
Тел.: 8-927-766-68-45

Продам бычков 1, 2, 3-месячных.
Тел.: 8-927-831-16-26

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Изменение дизайна. Замена ткани, поролона, пружин, брусков, замков. Ремонт стульев, матрасов, кухонных уголков. Быстро, качественно, недорого.
Тел.: 8-902-219-29-19

Объявление
По запросам пайщиков с. Абдреево, заключивших договор аренды с ООО «Борма», сообщаем, что выплата арендной платы производится по личной заявке пайщика по телефону 8-84658-31222 или по тел. 89033039480. При заявке в Абдреево - производится доставка на а/м ГАЗ-53. По расчетам с пайщиками в 2020 г., 2021 г. по кадастровым номерам 73:10:051101:89, 73:10:051101:88, 73:10:051101:85, 73:10:051101:86, 73:10:051101:97, 73:10:051101:98, 73:10:051101:110, 73:10:051101:111, 73:10:051101:128, 73:10:051101:132, 73:10:051101:33, 73:10:051101:43 - расчет произведен полностью. В основном расчет произведен через посредников Абдулганееву Гелию Джамилевну и Бакирова Рустама Ринатовича. Администрация.

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00, 9:00, 9:55, 11:00, 11:30, 14:55, 21:30, 23:45, 0:50).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00, 8:00, 8:20, 8:35, 9:00, 9:25, 10:10, 11:00, 11:40, 12:45, 18:00, 21:00, 0:50).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:30, 7:15, 8:00, 8:35, 9:25, 10:10, 11:00, 11:40, 12:45, 18:00, 20:00, 22:00, 22:40, 1:30).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55, 6:30, 8:00, 8:25, 9:25, 11:00, 13:25, 14:00, 16:45, 17:55, 20:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:00, 5:45, 7:25, 8:00, 8:20, 9:20, 10:20, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 15:00, 16:20, 19:00, 20:10, 22:45).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:05, 6:45, 8:00, 8:20, 10:20, 11:00, 12:00, 14:00, 16:20, 18:00, 19:00, 20:20, 23:00).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30, 7:35, 8:05, 8:35, 9:15, 9:40, 10:10, 11:15, 12:55, 13:25, 14:35, 14:45, 15:30, 16:05, 16:35, 18:25, 19:15, 20:00, 21:00).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30, 8:05, 8:55, 10:35, 11:15, 11:55, 13:25, 13:55, 14:25, 15:05, 15:35, 16:25, 17:10, 18:45, 19:35, 20:25, 21:50).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30, 9:00, 10:10, 10:40, 11:25, 13:30, 14:00, 14:40, 15:10, 17:10, 17:30, 18:10, 18:45, 19:35, 20:30, 21:10, 22:40).



На этой неделе отмечают день рождения:

Кадыров
Минахат Бахтегариевич,
житель с. Старая Тюгальбуга;
Аляутдинова
Альфия Гаязовна,
жительница
с. Старая Тюгальбуга;
Рафикова
Гельшат Нагимовна,
пенсионерка, жительница
с. Средний Сантимир;
Ильмукова
Елена Степановна,
ветеран труда Ульяновской
области, пенсионер по возрасту,
жительница с. Нижняя Якушка;
Мальшкينا
Любовь Алексеевна,
пенсионерка, жительница
с. Верхняя Якушка;
Бердяева

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

Лидия Михайловна,
ветеран труда
Ульяновской области,
жительница с. Новая Малыкла;
Хайретдинов
Камиль Гумерович,
глава администрации
МО «Среднесантимирское
сельское поселение»,
житель с. Средний Сантимир;
Сагирова
Румия Хуснулловна,
жительница с. Новая Малыкла;
Рузанкин
Сергей Александрович,
охранник
ООО «Агроконцепт Волга»,
житель с. Средняя Якушка;
Захарова
Надежда Ивановна,
учитель русского языка
и литературы
МОУ Новомалыклинская СОШ
им. Героя Советского Союза
М.С. Чернова,
ветеран труда РФ,
жительница с. Новая Малыкла;
Яббаров
Ислям Зиятдинович,
пенсионер,
имеет статус «Дети войны»,
житель с. Новочеремшанск;
Спиридонова
Татьяна Петровна,
заведующая филиалом
МОУ Новочеремшанская СШ
в с. Вороний Куст,
жительница с. Вороний Куст.

День работников леса

Относиться к лесу нужно бережно!

Природные богатства лесного хозяйства – во многом заслуга людей, которые в нём трудятся, вкладывают силу и душу в своё призвание и профессиональные обязанности. Достойным тому примером является труд работников Новочеремшанского лесничества, руководителем которым **Сергей Васильевич Сударев** – квалифицированный специалист, ответственный работник, грамотный руководитель, человек до конца преданный своей профессии.

Родился и вырос Сударев С.В. в одном из живописных уголков Новомалыклинского района – селе Старая Бесовка, расположенном на берегу Большого Черемшана. Будучи еще мальчишкой научился определять следы зверей и неплохо ориентироваться в лесу. Да и как было не научиться всему этому, ведь рос он среди работников леса. Определиться с выбором будущей профессии долго не пришлось. Сначала окончил техникум, а затем Ульяновский Государственный Университет по специальности «Лесное хозяйство».

Трудовую деятельность начал в июле 1988 года в Новочеремшанском леспромхозе в должности слесаря мастерского участка Черемшанского лесопункта. Менее чем через год был назначен мастером лесозаготовок. Затем служба в армии. Два года спустя – снова работа в лесной отрасли: сначала лесником, потом помощником лесничего и лесничим Бесовского лесничества. С 2008 по 2012 год работал начальником отдела Минприроды Ульяновской области в Новочеремшанском лесничестве, а после реорганизации предприятия – директором ГКУ Ульяновской области «Новочеремшанское лесничество».

– За это время лес стал неотъем-

лемой частью моей жизни, – признался в беседе с корреспондентом С.В. Сударев. – Он завораживает своей красотой, пением птиц, дарит бодрость, силы и хорошее настроение. На сегодняшний день площадь лесного фонда Новочеремшанского лесничества составляет около 50 тыс. гектаров. На его территории есть питомник, где выращиваются сосны (в своё время мы и ель выращивали). Расположен Новочеремшанский государственный охотничий заказник, где водятся лоси, кабаны, зайцы, волки, лисы (площадь заказника – 5,3 тыс. га). Кроме того, есть особо ценные лесные массивы с очень хорошими липовыми насаждениями (порядка 450 га), на которых действует особый режим охраны.

В настоящее время в Новочеремшанском лесничестве трудятся 9 человек, средний возраст работников – 50 лет. Каждый добросовестно вносит свою лепту в общее дело. Круг профессиональных обязанностей у лесоводов достаточно широк. Одна из основных задач, которая стоит перед работниками лесного хозяйства, – сохранение, восстановление и защита лесного фонда. На территории лесничества работает арендатор – ООО «Стол-мастер», его работники сажают лес, ухаживают за ним, производят санитарные и сплошные рубки.

Работники лесного хозяйства ежегодно призывают односельчан соблюдать правила противопожарной безопасности в лесах, рассказывают им о важности сохранения лесов от пожаров, вреде палов сухой травы на полях и в оврагах.

– Большое внимание уделяется охране и защите лесных угодий от пожаров, самовольных вырубок,



воспитанию у населения культуры поведения при посещении леса. Наш коллектив работает слаженно, мы способны решать задачи разной сложности. Жаль только, что из-за небольшой оплаты труда молодежь к нам работать не идет, – отметил Сергей Васильевич. – Пользуясь случаем, хотел бы обратиться ко всем жителям нашего района с просьбой бережнее относиться к природе. Не забывать, что самым страшным последствием отдыха в лесу являются пожары, возникающие из-за неосторожного обращения с огнем, который уничтожает всё на своем пути – и растительность и животных. В преддверии нашего профессионального праздника хочу всем своим коллегам и ветеранам отрасли пожелать крепкого здоровья, оптимизма, мира, счастья, добра и финансового благополучия, с легкостью преодолевать все жизненные трудности. Спасибо вам за вашу работу и заботу о природе!

Редакция нашей газеты присоединяется к вышесказанному пожеланию и благодарит директора Новочеремшанского лесничества за интересный рассказ.

Светлана Одаева

Благоустройство



Приняли участие в областном субботнике

Во всех муниципальных образованиях Ульяновской области в рамках месячника «Сентябрьская» на прошлой неделе прошел областной субботник. В этом году он направлен на сохранение исторической памяти и призыв жителей муниципальных образований к помощи в благоустройстве мест упокоения тех, чьи подвиги на войне и в тылу сделали нашу страну не только Родиной героев-освободителей, но и могущественной державой, чье наследие стало фундаментом в основе строительства нового государства – России. Их труд неоценим и память о них вечна.

Активное участие в областном субботнике приняли члены Новомалыклинского Центра активного долголетия «Рябинка», «серебряные» волонтеры и представители молодого поколения. Они считают, что проводить такие субботники нужно, ведь только сообща можно привести в порядок и населенные пункты, и территории сельских кладбищ.

– На субботник, который организовал наш ЦАД на сельском кладбище в Новой Малыкле, вышло около двадцати человек – люди пре-

имущественно пенсионного и предпенсионного возраста. Вместе с нами трудились два молодых волонтера – помогли перетаскивать собранный мусор. Работники МАУ «Управление муниципальным хозяйством» косили триммерами траву. В этот день мы занимались благоустройством заброшенных мест упокоения наших земляков, в числе которых бывшие военные, участники войны. У нас возникло желание закрепить волонтеров за теми могилами, о которых по ряду причин некому позаботиться – периодически скашивать траву, собирать опавшую листву, – пояснила руководитель Новомалыклинского ЦАД «Рябинка» **Любовь Николаевна Романенко**. – Пользуясь случаем, хочу обратиться ко всем жителям районного центра, тем самым выразив мнение многих пенсионеров, с огромной просьбой: не складывайте, пожалуйста, собранный вами мусор вдоль ограждения кладбища, не оставляйте мешки, ведра и пластиковые бутылки в проходах. Давайте будем уважать память умерших и труд ныне живущих.

Светлана Одаева

Благоустройство

Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия»

В районе продолжается осенний двухмесячник по благоустройству, объявленный с 22 августа по 1 ноября. Областной субботник, проведенный 9 сентября, был приурочен ко Всероссийскому экологическому субботнику «Зеленая Россия».

В этот день проводилась уборка прибрежных территорий – р. Кармала (с. Новая Бесовка), р. Большой Черемшан (с. Старый Сантимир, с. Новочеремшанск), р. Авраль (с. Абдреево), русла реки



Мальколки на въезде в с. Новая Малыкла. Были проведены работы по очистке территории благоустроенного в этом году родника «Чижме» в с. Елховый Куст. В парке Победы с. Новая Малыкла вдоль тротуара высажены луковичные тюльпанов. Также были приведены в порядок парки, общественные пространства. Кроме того, сотрудники администрации сельских поселений и неравнодушная молодежь поддержали Всероссийскую акцию «Вода России».

Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия» – это практический урок бережного отношения к природе, один из способов объединить общество, пробудить ответственность в каждом. Сегодня патриотическое воспитание подрастающего поколения особенно актуально. Патриотизм – умение каждого человека ощущать себя не отдельным индивидом, а незаменимой частью Родины, родного народа. Возможность ощущать, что твои дела направлены на благо Родины, а раз ты часть ее, то непременно это благо и для тебя самого. Ощущение единства с Родиной, со



своей землей – вот главная составляющая патриотизма. Так как экологические знания способствуют формированию у ребенка патриотических чувств, представлений о человеке как о части природы, то Всероссийский экологический субботник «Зеленая Россия» является той самой историей, которая объединяет всех через добрые дела. В этом году субботник посвящен памяти погибших во времена Великой Отечественной войны.

17 сентября объявлен Днем чистоты и порядка на территории Ульяновской области. Надеемся, что каждый с пониманием отнесется к наведению порядка на своих прилегающих территориях и местах общего пользования. Верим, что наши села будут по-настоящему экологически чистыми и комфортными.

Напомним, реализация национального проекта «Экология» в рамках указа президента Российской Федерации Владимира Путина началась в стране с 2019 года.

Газета зарегистрирована 28 августа 2014 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор **О.А. ДЕРГАЧЕВА**
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.
Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д. 2Б, оф. 4
Тираж 2040 экз. Заказ №08/37
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику – 17-00, фактически – 17-00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32.
Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г. Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.